

2024年版動物用医薬品等製造販売指針の正誤表について

2024年版動物用医薬品等製造販売指針では、誤りが判明いたしましたので以下の様に変更願います。

| 動物用医薬品等製造販売指針（2024年度版）正誤表 | | |
|------------------------------|--|------------------------------|
| 頁・行 | 正 | 誤 |
| 480・上から25行目 ～485頁上から1行目まで |  480頁～.pdf | II GPSP省令等～ 8 審議会用の資料作成まで |

以上